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                                                                                                         All’Albo del Consiglio d’Istituto 

                                                                                                         dell’I.C. “via S. C.  Donati”  

                                                                                                         di Roma 

 

 

VERBALE DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO DELL’I.C. “VIA S.C. DONATI” DEL 30 MARZO 2021. 

Il giorno 30 marzo 2021 alle ore 18:15 in modalità di Video conferenza tramite la piattaforma 

Meet si riunisce il Consiglio d’Istituto Straordinario d’urgenza dell’I. C. “via S. C. Donati” di 

Roma per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

1) Approvazione del verbale della seduta precedente; 

2) Informativa sui lavori straordinari sui bagni del Plesso Sacchetto; 

3) Approvazione eventuale chiusura del plesso Sacchetto e conseguente attivazione 

DAD per il giorno 31/03/2021;  

4) Varie ed eventuali. 

Risultano presenti alla seduta: 

− per la componente genitori i Consiglieri Comandini, Baiocco, De Ruvo, Capobianco,  

Cedrone, Ceccaroni e Cardarella. 

− per la componente docenti i Consiglieri Lucci Cordisco, Spinelli, Calonghi, Pilla, 

Licastro, Muratori e Avenia. 

E’ presente alla riunione il Dirigente Scolastico Reggente dott.ssa Incoronata Sarni, che si 

avvale della collaborazione della vice preside dott.ssa Carla Federica Spoleti come 

persona informata sui fatti all’o.d.g.  

Risultano assenti alla seduta i consiglieri Campochiaro e Cossu. 

Punto 1: approvazione del verbale precedente. 

Dopo ampia lettura, viene approvato all’unanimità il verbale della seduta precedente del 

Consiglio d’Istituto del 23 febbraio 2021. 

 

Punto 2: informativa sui lavori straordinari sui bagni del Plesso Sacchetto. 

Il Presidente espone quanto accaduto nel plesso Sacchetto 

Il DS comunica ai consiglieri di essere stata contattata il 15 marzo c.m. dal Municipio XIV 

che chiedeva se il plesso Sacchetto era aperto per poter eseguire un sopralluogo per 

eventuali lavori, richiesti dalla scuola a carattere ordinario. 

IL 29 marzo c.m. il DS viene a conoscenza che sono stati smantellati alcuni bagni della 

scuola Sacchetto. Allo stato attuale sono funzionanti 5 bagni. Il DS ha subito fatto richiesta 

dell’immediato ripristino almeno di altri due servizi igienici. 

Inoltre il DS rassicura il Consiglio ed i genitori uditori presenti online alla riunione che 

comunque, seppur con qualche sforzo, la situazione permette lo svolgimento delle lezioni 

in sicurezza. 

In riferimento alla discussione che ne è derivata si rimanda al prossimo punto all’o.d.g. per 

stabilire e deliberare sul da farsi. 

 

Punto 3: approvazione eventuale chiusura del plesso Sacchetto e conseguente attivazione 

DAD per il giorno 31/03/2021. 

Prende la parola la vicepreside Spoleti, la quale riferisce che l’Ufficio Tecnico ha dato 

seguito all’appalto che altrimenti sarebbe venuto meno. IL DS riferisce che non era a 

conoscenza del fatto. 

Alle ore 20:00 circa la consigliera Spinelli lascia la seduta. 

In conclusione si passa alla votazione delle tre proposte elaborate dal Consiglio per il plesso 

Sacchetto: 

1) orario normale per primaria e SSPG da domani con aggiunta di due bagni entro la 

fine delle vacanze pasquali, stop dei lavori durante la didattica (no polveri o rumori), 
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aggiunta di personale di controllo, attenzione massima alla sicurezza (proposta 

suggerita dalla DS) 

2) orario normale per la scuola primaria e l’adozione dell’ora di 50’ per la SSPG e con 

eventuale ingresso alle ore 7:50 e uscita alle 12:50. 

3) orario ridotto sia per la scuola primaria che per la SSPG a turnazione 

Si passa alla votazione: 

Proposta 1: voti cinque 

Proposta 2: voti otto  

Proposta 3: voti uno. 

L’ins. Lucci Cordisco motiva il suo voto alla proposta n.1 come segue: voto a favore della 

proposta n.1, considerate le rassicurazioni del DS sulle condizioni di sicurezza organizzate 

per la tutela degli alunni, docenti e personale presente nella scuola. 

La prof.ssa Licastro chiede, in riferimento alla proposta due, che l’ingresso degli alunni sia 

previsto alle ore 8:00 per consentire di fare un solo intervallo. 

Il Consiglio d’Istituto delibera a maggioranza la proposta n.2. da attuarsi dopo le vacanze 

pasquali. 

Delibera n.88. 

Punto 4: varie ed eventuali 

Non ci sono argomenti da trattare nelle varie ed eventuali. 

 

 

Il Presidente scioglie la seduta alle ore 19:40. 

 

 

 

                      La Segretaria                                                                    Il Presidente 

                    Paola Calonghi                                                             Antonella De Ruvo 

 


